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Během uplynulých týdnů navštívila svazová kancelář 13 krajů naší republiky, Středočeským
a Prahou počínaje a Krajem Vysočina konče.

Všude představila strukturu a fungování Svazu a přinesla řadu zajímavých informací. Kam se
posunulo odpadové hospodářství, jak a zda se zrychlily převody státního majetku na obec nebo co
vás může potkat a čemu se vyvarovat při vypisování veřejných zakázek byla témata, která dnes
starostové řeší dnes a denně. Odborníci ze státních institucí, ministerstev či krajských úřadů
účastníkům vysvětlovali i proces tvorby digitálních technických map nebo nabízeli pomoc při řešení
úsporných projektů v oblasti energetiky.

Na každém setkání byla také znovu představena právní poradna, která slouží členům Svazu již od
roku 2018 a získala si velkou oblibu. Městům a obcím šetří nejen čas, ale i peníze. Letos si účastníci
mohli také rozšířit své vědomosti ohledně kyberbezpečnosti. Přednášky Pavla Matějíčka na toto
téma, byť na samém závěru každého setkání, si získaly mnoho příznivců. Třešničkou na dortu
každého zastavení bylo vyhlášení průzkumu společnosti Communa Město pro Byznys, všem vítězům
srdečně gratulujeme.

Děkujeme také našim partnerům, bez nichž bychom celou akci těžko mohli pořádat. V letošním roce
partnery byli:

Generálním partnerem byla skupina ČEZ, hlavními partnery byly společnosti Cetin, Česká
spořitelna a společnost EKO-KOM. Děkujeme!

Zástupci jednotlivých partnerů si v rámci svých prezentací připravili svoje současné novinky, jak
například na poli obnovitelných zdrojů jako cesty k energetickým úsporám (Společnost ČEZ), tak i
například unikátní samoobslužný kiosek České spořitelny.

Krajská setkání 2023 jsou za námi. Kancelář Svazu měst a obcí ČR pod vedením výkonné ředitelky
Radky Vladykové děkuje všem starostům a starostkám, kteří se jich zúčastnili, všem hostům,
hejtmanům, primátorům, poslancům i senátorům, představitelům státních institucí či různých firem a
společností, kteří si pro nás udělali čas a přišli se podělit o svoje aktuální informace či odborné
znalosti.

Těšíme se na Vás v polovině května 2023 v Olomouci na XIX. sněmu Svazu (18. - 19. 5.), přijet ale
můžete již 17. května, kdy se koná doprovodný program.
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